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Пластир Сорбакт з поролону 

Опис виробу 
Пластир Сорбакт з поролону — це стерильна пінна пов'язка з антибактеріальною та протигрибковою 
дією. Вона складається із зеленого шару Сорбакт, що контактує з раною, у поєднанні з 
поліуретановою піною та напівпроникною зовнішньою плівкою. Пластир Сорбакт з поролону 
поглинає та утримує ексудат, тим самим зменшуючи ризик мацерації та забезпечуючи вологе 
середовище рани. Напівпроникна зовнішня плівка дозволяє випаруватися зайвій рідині. 

 

Механізм дії 
Як свідчать дослідження in vitro, Сорбакт зв'язує мікроорганізми, такі як золотистий стафілокок 
(включаючи МРЗС), види стрептокока, кишкова паличка, синєгнойна паличка та кандида біла. Ці 
мікроорганізми видаляються з рани щоразу, коли замінюється пов'язка. 

 

Призначення 
Пластир Сорбакт з поролону призначений для використання у лікуванні чистих, контамінованих, 
колонізованих або інфікованих ран з низьким та помірним ступенями ексудації, таких як хірургічні 
рани, травматичні рани, пролежневі виразки, діабетичні виразки та виразки ніг і стоп. 

 

Протипоказання 
Протипоказань до застосування пластиру Сорбакт з поролону не виявлено. Зверніть увагу на 
попередження і запобіжні заходи. 

 

Попередження та запобіжні заходи 
Якщо стан, що потребує лікування, погіршується, не покращується або якщо спостерігається небажана 
побічна реакція, зверніться до лікаря або відповідного постачальника медичних послуг. 
Не використовуйте у пацієнтів із встановленою гіперчутливістю до будь-якого з компонентів пов'язки. 
Зелений шар, що контактує з раною, слід завжди накладати так, щоб він був у прямому контакті з 
областю для забезпечення зв'язування мікроорганізмів пов'язкою. 
Якщо пов'язка висохне або пристане до рани, слід зволожити або намочити пов'язку, щоб 
полегшити зняття та уникнути порушення рани, що загоюється. 
Не використовуйте разом із з жирними засобами, такими як мазі, креми і розчини, оскільки вони 
знижують зв'язування мікроорганізмів. 
Не використовуйте разом з окислюючими засобами, такими як розчини гіпохлориту або перекису 
водню, тому що вони можуть зруйнувати абсорбуючий компонент пов'язки. 
Пластир Сорбакт з поролону призначений лише для одноразового застосування. Його повторне 
використання забороняється. Повторне використання може призвести до підвищення ризику 
інфікування або перехресного забруднення. 
Не стерилізувати повторно. 
Не використовувати у разі пошкодження герметичної упаковки. 
Перед проведенням променевої терапії пластир Сорбакт з поролону  слід зняти. Після лікування можна 

накласти нову пов'язку. Пластир Сорбакт з поролону безпечний для використання з обладнанням для 

МРТ. 
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Інструкція із застосування 
1. Підготуйте рану згідно з місцевою клінічною практикою. 
2. Виберіть відповідний розмір пов'язки для рани. Накладка на рану повинна перекривати 

краї рани не менш ніж на 2 см (cm). 
3. Дістаньте пов'язку з пакета за допомогою асептичного методу. 
4. У разі розрізання пов'язки використовуйте асептичний метод. Будь-які розпаковані та 

невикористані пов'язки слід викинути. 
5. Накладіть пов'язку. Упевніться, що зелений бік пов'язки безпосередньо контактує з 

усією поверхнею рани. 
6. Зафіксуйте пов'язку належним чином. 
7. Частота зміни пов'язки залежить від ступеня ексудації та загального стану рани й 

оточуючих шкірних покривів. Якщо дозволяє клінічний стан, пов'язку можна 
залишати на рані до 7 днів (d). 

 

Зберігання та утилізація 
Зберігати в сухому місці, недоступному для сонячного світла. 
Утилізувати відповідно до місцевих екологічних процедур. 

 

Aбіго Медикал AБ  
Економіваген 5 436 33 Aскім Швеція 
Abigo Medical АВ 
Ekonomivagen 5 436 33 Askim Sweden 

Уповноважений представник в Україні:  
ТОВ «Архонт Медика», 
04123, м. Київ, вул. Вітряні Гори, б. 3, літ. А, Україна 
Тeл.: +380 44 464 14 01; +380 63 612 69 60 
Електронна пошта: info@pv-pharm.org.ua 
Сайт: www.pv-pharm.org.ua  

 

 
Дата останнього перегляду інструкції із застосування: 08.2020 року  
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